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Περιβαλλοντική υπευθυνότητα στην πράξη για τέταρτη συνεχόμενη χρονιά  

 

Αθήνα, 6 Μαΐου 2025 – Η Bayer Ελλάς ανακοινώνει την τέταρτη συνεχόμενη χρονιά 

συνεργασίας της με την περιβαλλοντική οργάνωση We4All, με ένα διευρυμένο πεδίο 

δράσης και αυξημένη συμμετοχή των εργαζομένων της. Η πρωτοβουλία αυτή αποτελεί 

αναπόσπαστο μέρος της στρατηγικής της Bayer Eλλάς για βιώσιμη ανάπτυξη και ενισχύει 

έμπρακτα τη δέσμευση της εταιρείας στην περιβαλλοντική υπευθυνότητα. Μέσα από 

στοχευμένες παρεμβάσεις σε περιοχές που έχουν ανάγκη, η Bayer Ελλάς επενδύει 

σταθερά σε δράσεις με θετικό αντίκτυπο τόσο στο φυσικό περιβάλλον όσο και στις τοπικές 

κοινωνίες, προάγοντας την ενεργό συμμετοχή της στην κοινωνία των πολιτών. 

 

Οι φετινές δράσεις δενδροφύτευσης επεκτείνονται και σε άλλες  περιοχές, πέραν της Β. 

Εύβοιας, που επλήγησαν από καταστροφικές πυρκαγιές, με προτεραιότητα την 

αποκατάσταση του φυσικού τοπίου και την ενίσχυση της τοπικής βιοποικιλότητας. Οι 

περιοχές επιλέγονται σε συνεργασία με αρμόδιους φορείς και υλοποιούνται με τη 

συμμετοχή εργαζομένων και των οικογενειών τους, προάγοντας την περιβαλλοντική 

συνείδηση και τον εθελοντισμό. 

 

Συγχρόνως, η Bayer Ελλάς συνεχίζει να στηρίζει το πρόγραμμα της We4All για  

περιβαλλοντική εκπαίδευση “Green Future”. Το πρόγραμμα αυτό απευθύνεται σε μαθητές 

γυμνασίου και λυκείου και προωθεί την ενημέρωση και την ευαισθητοποίησή τους στις 

σημερινές περιβαλλοντικές προκλήσεις και στη σημασία της ενεργού συμμετοχής για την  

προστασία του πλανήτη.  

 

Η κύρια  Σόνια Μουσαβερέ, Διευθύντρια Επικοινωνίας και Δημοσίων Σχέσεων και 

Επικεφαλής των προγραμμάτων Εταιρικής Υπευθυνότητας της Βayer Ελλάς, 

δήλωσε σχετικά: «Η συνεργασία με τη We4All συνεχίζει να αποτελεί μία από τις πλέον 

ουσιαστικές περιβαλλοντικές μας πρωτοβουλίες. Φέτος, ενθαρρύνουμε ακόμη περισσότερο 
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τη συμμετοχή των ανθρώπων μας —των εργαζομένων και των οικογενειών τους— και 

επεκτείνουμε τη δράση μας και σε άλλες περιοχές της χώρας που βρίσκονται σε άμεση 

ανάγκη. Για εμάς, η ενίσχυση της βιωσιμότητας αποτελεί σταθερή δέσμευση που διατρέχει 

οριζόντια κάθε πτυχή της στρατηγικής μας. Με στόχο ένα μέλλον πιο ανθεκτικό, πιο πράσινο 

και πιο δίκαιο για όλους, η αποστολή μας για “Υγεία και Τροφή για Όλους” αποτυπώνεται 

έμπρακτα σε κάθε δράση και συνεργασία που αναλαμβάνουμε, καθιστώντας την αειφόρο 

ανάπτυξη και την εταιρική υπευθυνότητα πυλώνες της ταυτότητάς μας». 

 

Η We4All αποτελεί έναν μη κερδοσκοπικό οργανισμό που δραστηριοποιείται στον τομέα 

της περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης, με αποστολή την ενίσχυση της ανθεκτικότητας 

των κοινοτήτων απέναντι στην κλιματική κρίση. Μέσα από δράσεις αναδάσωσης, 

εκπαιδευτικά προγράμματα για παιδιά και πρωτοβουλίες στήριξης ευάλωτων πληθυσμών, 

συμβάλλει ενεργά στην καλλιέργεια οικολογικής συνείδησης και στην προστασία του 

φυσικού περιβάλλοντος. 

 

ΤΕΛΟΣ 

 

Σχετικά με την Bayer 
 

Η Bayer είναι ένας παγκόσμιος οργανισμός που δραστηριοποιείται στον χώρο των 
Βιοεπιστημών και συγκεκριμένα στους τομείς της Υγείας και της Γεωργίας. Πιστή στην 
αποστολή της για «Υγεία και Τροφή για Όλους», η εταιρεία αναπτύσσει και διαθέτει 
προϊόντα και υπηρεσίες, σχεδιασμένα με γνώμονα το όφελος των ανθρώπων και του 
πλανήτη και στόχο να βοηθήσουν στις προσπάθειες της ανθρωπότητας να αντιμετωπίσει 
σημαντικές προκλήσεις, όπως ο συνεχώς αυξανόμενος και γηράσκων πληθυσμός. Η 
Bayer, επίσης, είναι προσηλωμένη στη βιώσιμη ανάπτυξη και τη δημιουργία θετικού 
αντίκτυπου μέσα από όλες τις δραστηριότητες της. Ταυτόχρονα, ο Όμιλος στοχεύει στη 
δημιουργία αξίας μέσω της καινοτομίας, της ανάπτυξης και της υψηλής απόδοσης. Η Bayer 
αποτελεί σύμβολο της εμπιστοσύνης, της αξιοπιστίας και της υψηλής ποιότητας, σε όλο 
τον κόσμο. Κατά το οικονομικό έτος 2024, ο Όμιλος απασχολούσε περίπου 93.000 άτομα 
και είχε πωλήσεις της τάξεως των 46,6 δις ευρώ. Οι επενδύσεις σε Έρευνα και Ανάπτυξη 
προ ειδικών στοιχείων ανήλθαν σε 6,2 δις ευρώ.  
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την Bayer Ελλάς, επισκεφθείτε το www.bayer.gr. 
 

Επικοινωνία 

Σόνια Μουσαβερέ, Τηλ. +30 210 618 75 62 

e-mail: sonia.mousavere@bayer.com  

 

Δηλώσεις που αναφέρονται στο μέλλον 

Το παρόν δελτίο τύπου περιέχει συγκεκριμένες δηλώσεις που αναφέρονται στο μέλλον και βασίζονται στις 
σημερινές εκτιμήσεις και προβλέψεις της Διεύθυνσης του Ομίλου Bayer και των τμημάτων της. Διάφοροι γνωστοί 
και άγνωστοι κίνδυνοι, αβεβαιότητες καθώς και άλλοι παράγοντες μπορούν να οδηγήσουν σε σημαντικές αποκλίσεις 
από την παρεχόμενη με το παρόν εκτίμηση, ως προς τα αποτελέσματα, την οικονομική κατάσταση, την ανάπτυξη 

http://www.bayer.gr/
mailto:sonia.mousavere@bayer.com
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ή  την απόδοση της εταιρίας. Οι παράγοντες αυτοί, μεταξύ άλλων, περιλαμβάνουν τις δημοσιευμένες εκθέσεις της 
Bayer, οι οποίες είναι διαθέσιμες στον ιστότοπο της εταιρείας www.bayer.com. Η Εταιρία δεν αναγνωρίζει καμία 
υποχρέωσή της για συνέχιση παροχής δηλώσεων που να αναφέρονται στο μέλλον ούτε για προσαρμογή αυτών σε 
μελλοντικά γεγονότα και εξελίξεις. 


